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Tuturor le adresăm mulţumirile noastre !    Cuvinte de reală apreciere ţinem să adresăm grupului de persoane din parohie format din doamnele: Maria Pătraşcu, Ghena Mihăiuc, Maria Arămeanu, Florica Cimpoi, Victoria Boghean, Ana Borş, Maria Hojbotă, Petronela Cojocaru, Maria Mocanu, Zoiţa Popa, Zenovia Antonovici, Elena Pintilie, Mihăiuc Ghena şi tuturor celorlalte care, alături de preoţii slujitori şi a doamnelor preotese de la parohia noastră, au ajutat cu mult devotament la pregătirea mesei 

festive şi a pachetelor care s-au distribuit tuturor pelerinilor prezenţi la hram.  Prin munca lor şi prin sprijinul pe care-l primim de la sponsori, întâmpinăm fiecare hram şi eveniment mai deosebit din viaţa parohiei cu sentimentul datoriei împlinite şi ne bucurăm de chipurile luminoase ale participanţilor.   Mulţumim de asemenea şi tuturor pelerinilor care au participat la Slujba Hramului. Pentru că vocaţia Sfinţilor nu este doar ne a oferi modele 

exemplare de viaţă creştină, ci vocaţia poate cea mai actuală a Sfinţilor este aceea de a ne pune împreună, de a ne aduna la ceas de rugăciune sfântă.  

Cronică parohială  
S-au reluat lucrările de consolidare  la biserica noastră   În săptămâna care s-a încheiat, s-au confecţionat şi montant elementele de sprijinire grea la absida de nord şi cea de sud a bisericii.  

PUTEŢI SPRIJINI BUNUL MERS  AL LUCRĂRII PRIN:  - contribuţii financiare şi alte forme pe care le consideraţi de cuviinţă - implicare în susţinerea meselor zilnice pentru constructori. PROGRAMĂRI LA OFICIUL PAROHIAL, tel. 0232 211 273 sau direct la PANGARUL BISERICII.  Detalii şi informaţii puteţi obţine oricând, contactându-ne la binecunoscutele date, pe care le găsiţi şi în colţul din stânga-sus al ultimei pagini.   Mulţumim călduros enoriaşilor şi colaboratorilor care deja au răspuns apelului nostru, implicându-se încă de la început cu mult devotament în responsabilităţile pe care aceste ample lucrări ni le ridică tuturor.  

∗Luni, 1 Decembrie, de Ziua Naţională a României, la ora 12.00 se va oficia un Te-Deum, o rugăciune de mulţumire.Vă invităm să ne rugăm împreună pentru Ţara şi Poporul nostru ! 
∗Marţi, 2 decembrie se împlinesc 10 ani de la trecerea la cele veşnice a Părintelui Cleopa, duhovnic de referinţă al Ortodoxiei româneşti.   Parohia noastră va comemora acest moment şi vom oficia, marţi, 2 decembrie, la ora 18.00 o slujbă de pomenire şi o evocare, la care vă invităm să participaţi. În cadrul Slujbei va fi pomenit şi Părintele Ioanichie Bălan de la a cărui trecere la cele veşnice s-a împlinit un anpe data de 22 noiembrie. 
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Duminica a treizecea după Rusalii 

Sâmbătă, 
6 decembrie:  
Sfântul 
Ierarh 
Nicolae 
 
 

ASTĂZI: Sfântul Apostol Andrei  

Program săptămânal în  
Postul Crăciunului  

♦Pentru Taina Spovedaniei: 
⇒ Joia: 18.00 – 20.00 
⇒ Vinerea: 8.00 – 10.00 și 18.00 – 20.00  - 17.00 - Taina Sf. Maslu (cu excepţia zilelor când se săvârşeşte Sfânta Liturghie dimineaţa) 
⇒ Sâmbăta: 8.00 – 11.00 și 18.00 – 20.00  

♦Pentru Taina Împărtăşaniei: 
⇒Duminica şi sărbătorile cu cruce roşie, la Sfânta Liturghie, la momentul cerut de canoanele Bisericii, pentru folos sufletesc şi bucuria unei eficiente comuniuni cu Dumnezeu prin Sfintele Taine. 
⇒În mod excepţional, pentru copiii preşcolari şi pentru creştinii aflaţi în situaţii speciale, Sfânta Împărtăşanie se va putea administra în afara cadrului canonic al Sfintei Liturghii. 
⇒Pentru persoane bolnave sau în vârstă, care nu se pot deplasa la Biserică, se pot face programări la tel.: 0232 211 273 

Grafică realizată de Maria-Elisabeta  
Gheorghiţă Vornicu 

S-a dat startul înscrierilor!       Şi în acest an, conform tradiţiei consacrate, adresăm copiilor, elevilor, studenţilor şi tinerilor interesaţi invitaţia de a se înscrie la  CURSUL GRATUIT DE ÎNVĂŢARE A COLINDELOR ROMÂNEŞTI,  pe care-l organizează parohia noastră pentru a întâmpina cum se cuvine Slăvitul Praznic al Naşterii Domnului. Cursul va fi susţinut de Doamna Profesor Otilia Marcela Pop, violonistă în cadrul Orchestrei Operei Naţionale Iaşi şi membră a Corului Bisericii Toma Cozma din Iaşi la partida de sopran. Toţi participanţii care vor dovedi consecvenţă şi seriozitate, la Concertul final vor primi diplome şi numeroase premii surpriză.   PRIMA ŞEDINŢĂ va avea loc VINERI, 5 decembrie: 
⇒GRUPA MICĂ: copii mici –elevi în clasa a VI-a:  VINERI, ora 17.30 

⇒GRUPA MARE: elevi în clasa  a VII-a— studenţi, tineri: VINERI, ora 18.30 Pentru DETALII şi ÎNSCRIERI  tel. 0741 706 602 

Grafică 
realizată 
de Robert 
Burlacu 



 

(urmare din numărul trecut) 
 Continuăm, în rândurile ce urmează, relatarea 
mărturisirilor Prea Cucernicului Părinte Mihai 
Mărgineanu referitoare la greutăţile şi riscurile pe care 
le-a trăit alături de comunitatea parohială pentru 
construirea, în timpul regimului comunist, a Bisericii 
“Sfinţii Arhangheli Mihail şi Gavriil”, din localitatea 
Prisacani, judeţul Iaşi. 
  
 “După câteva încercări eșuate mi-am dat seama 
că, practic, este imposibil a procura pietrișul-sort și 
nisipul, care se repartizau doar intreprinderilor din 
domeniul construcțiilor.  Dar m-a ajutat foarte mult IPS 
Mitropolit Teoctist, care m-a urmărit cu multă atenţie și 
m-a sprijinit în momentele dificile. Astfel, la recomanda-
rea sa, am mers la părintele Andrei Constantin, actualul 
Protopop la Iași I, care era atunci preot la Blăgeşti și, 
printr-un prieten al său, am reușit să obțin repartiție 
pentru a achiziționa 12 vagoane mari de pietriș de la IGO 
Pașcani, balastiera de pe Siret. Rămânea însă problema 
transportului: era de neimaginat ca o parohie să poată 
utiliza pentru transport o întreagă garnitură de tren. 
Minunea însă s-a produs: audiența pe care am solicitat-o 
la șeful gării Pașcani, Stamatin, a trezit în sufletul său 
dorința sa de a ajuta Biserica și astfel, tot pietrișul 
cumpărat a ajuns la gara Holboca în două garnituri de 
tren, pe care le-am descărcat cu echipe de prisăcăneni 
alcătute ad-hoc și deplasate în grabă la fața locului, 
pentru a nu plăti locație. De aici însă până la Prisacani 
transportul trebuia făcut cu mijloace auto. Oficial, nici nu 
putea fi vorba de așa ceva. Tocmai se dăduse o lege că 
atunci când un mijloc de transport este depistat lucrând 
pentru particulari, acesta se confiscă. Dar din nou am 
trăit o minune: solicitarea mea și argumentele prezentate 
au sensibilizat pe directorul Porumb de la IUGTC Iași, 
care mi-a închiriat două camioane, 
iar transportul pietrișului s-a făcut 
prin câmp și pe drumuri lăturalnice 
pentru a nu fi depistați de miliție. 
După circa o lună a venit și a doua 
garnitură. Aceasta fusese însă trasă 
în grabă la rampa pentru îngrășă-
minte chimice, loc contraindicat 
pentru descărca-rea materialelor de 
construcție. Nu voi uita niciodată 
cum, în lipsa unei locomotive, am 
depla-sat vagoanele prin împingere, 
cu oamenii care veniseră la 
descărcare. Era o noapte întunecată 
de noiembrie 1985, cu lapoviță 
deasă și  vânt rece și tăios. La 
ultimul vagon eram cu toții sleiți de 

puteri. 

La un moment dat, vagonul chiar începuse să vină 
înapoi, deși împingeam cu toții din răsputeri. Am privit 
atunci în stânga mea, unde se afla un copil (astăzi, om la 
casa lui): - Măi Cristi, dar tu stai aici şi nu pui mâna să 
ajuţi ? Când a pus copilul mâna, vagonul s-a urnit! Şi am 
biruit! Astfel, tot pietrișul a ajuns în curtea bisericii. 
 Dar prepararea betonului în cantitate așa mare nu 
se putea realiza decât cu un utilaj tehnic. Și aici mi-a 
trimis Dumnezeu omul potrivit, al cărui chip îl privesc cu 
recunoștință: directorul Ciocârlan de la Direcția Ape Prut 
care venise să viziteze șantierul de construcție a noului 
dig. Deși nu-mi putea da oficial o betonieră, totuși m-a 
sprijinit cu oamenii săi să recondiționăm una dintre 
betonierele sale date la casare. Acea betonieră a rămas 
până la terminarea lucrărilor cu beton la biserică. Și, deși 
era veche, și-a făcut pe deplin datoria. 
 Mai rămăsese problema cimentului: se găsea în 
comerț foarte puțin și foarte rar. La fabrica de ciment de 
la Bicaz nu mi-au dat nici o șansă. A rămas doar 
posibilitatea de a-l procura din Iași. Pot spune că, de 
fiecare dată Dumnezeu mi-a asigurat necesarul, fie prin 
bunăvoința domnului Ion Iordan, pe atunci contabil șef la 
principalul distribuitor de materiale de construcții, fie 
prin cea a gestionarilor de la depozite, fie prin achizițio-
narea „la negru” și chiar prin donații mediate de unul din 
fiii satului Constantin Bușmachiu. Pot spune că astfel de 
donații soseau chiar în momentele cele mai dificile, când 
consideram că nu se mai poate face nimic pentru a aduce 
acest material în șantier. 
 Astfel, a început o lucrare uriașă - turnarea 
fundației, în regie proprie, cu o mică echipă de 
muncitori, cu o entuziastă echipă de studenți teologi și cu 
o largă participare din partea satului, zilnic fiind 
asigurată masa și munca necalificată în echipe de circa 
douăzeci de persoane”     A consemnat Vasilica Onofrei 

 JERTFĂ ȘI MINUNE: BISERICA DIN PRISACANI (V) JERTFĂ ȘI MINUNE: BISERICA DIN PRISACANI (V)  

Evoluţia lucrărilor la Biserica Veche din Prisacani  2 3 
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  Sărbătoarea Hramului mic al Parohiei noastre, de ziua cinstirii Sfintei Mari Muceniţe Ecaterina L u n i ,  2 4 n o i e m b r i e , seara,  s-a oficiat Slujba Vecerniei Hra-mului şi a Litiei, alături d e  p e o ț i i slujitori luând parte un dis-tins sobor  de preoți: P. Cuv. Arhim. Vitalie D a n c i u , s t a r e ţ u l M ă n ă s t i r i i Golia din Iaşi; PC Pr. Mircea Stoleriu, paroh la Biserica “Adormirea Maicii Domnului” - Galata; PC Pr. Aurel Mărgineanu, paroh la parohia “Sf. Dosoftei şi Sf. Lucia” din Iaşi; PC  Pr. Prof. Dr. Ioan Vicovan, Prodecan a Facultăţii de Teologie Ortodoxă din Iaşi şi paroh la parohia vecină “Sf. Parascheva”; PC Pr. Vasile Vicovan, paroh la Biserica „Înălţarea Domnului”- Nicolina; PC Pr. Constantin Simiraş, preot slujitor la Capela Seminarului Teologic “Sfântul Vasile” din Iaşi; PC Pr. Virgil Morărescu, paroh la Biserica satului Stejarii, cu hramul “Sf. Împăraţi Constantin şi Elena”, din Comuna Ţigănaşi, judeţul Iaşi;   Marţi, 25 noiembrie s-a oficiat Utrenia, Acatistul și  Sfânta Liturghie, cu participarea unui sobor de preoţi invitaţi 

condus de Prea Cuv. Arhim. Amfian Răgoşcă de la Mănăstirea Stavnic, sobor format, alături de preoţii slujitori de la biserica noastră din: PC. Pr. Francisc, originar din SUA și slujitor în comunitățile ortodoxe din sudul Franței, PC Pr. Vasile Nechita — Biserica “Sf. Andrei” din Iaşi, PC Pr. Aurel Mărgineanu, PC Pr. Virgil Morărescu. Mulţumim tuturor 

acestora precum şi PC Părinte Diacon Ionuţ Damian, care a împodobit slujba în mod deosebit.  Exprimăm alese mulțumiri tuturor enoriașilor care ne-au sprijinit în asigurarea protocolului pentru pelerini și pentru invitați, precum și celor care în condițiile de șantier, s-au implicat pentru asigurarea unui cadru corespunzător pentru desfășurarea slujbelor. 
 

Cronică în imagini 

Răspunsurile la slujba Vecerniei cât şi a Sfintei Liturghii au fost oferite de Corul Parohial şi de un grup de tineri psalţi, care au intonat imnele la strană. 


